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مهندس علی عاقلی

اگر فشار هوا در سطح آزاد دریا  باشد، چند درصد جرم هوایی که این فشار را تامین می کند در ستون فرضی به سطح مقطع  تا  1

ارتفاع  از این ستون فرضی قرار دارد؟ 

1 bar1m2

9 km(9Km = 30KP a)فشار ھوا در ارتفاع

30251070

 

با توجه به نمودار زیر جرم هواي موجود در یک ستون قائم با مساحت قاعده  2

10cm210009000 از ارتفاع  متري تا  متري سطح زمین چند کیلوگرم است؟
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گزینه 4  1

 یک بار برابر  است و در ابتدا جرمی که فشار  و فشار  می سازد را می یابیم. اختلاف جرم این دو، معادل جرمی است که در
ستون فرضی قرار گرفته، بنابراین داریم:

 

 

ابتدا با توجه به نمودار اختلاف فشار هواي بین ارتفاع  متري و  متري را حساب می کنیم: گزینه 2  2

  

 حال به کمک فرمول اصلی فشار، جرم هواي درون ستونی با مساحت  را به دست می آوریم:
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→ − = m 9kmm کل m′ از سطح زمین جرم ھوا تا ارتفاع
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